
Radio klub Triglav - najboljši v Jugoslaviji
»V zadnjem dveletnem man-

latnem obdobju je Radioklub
•RIGLAV še okrepil svoje de-
ovanje na vseh področjih ra-
iioamaterske dejavnosti. Oa-
les je vanj vključenih več kot
risto radioamaterjev, kar je
ivakrat več kot pred dvema >e-
oma. S tako številnim kadrom
e bilo mogoče izvesti vse akci-
s. ki jih je RK TRIGLAV orga-
liziral, je bilo rečeno na ne-
lavni redni skupščini RK TRI-
3LAV - YU 3 APR.

Omeniti velja, da je ta klub
ned najboljšimi in najuspeš-
lejSimi v državi, saj je od 22

državnih prvenstev osvojil več
kot polovico, o čemer priča
dolga vrsta kipcev Nikole Te-
sle, skromne nagrade za vlože-
no delo in trud na tekmova-
njih Med pomembnejšimi ak-
cijami, ki so jih lani izpeljali
člani kluba, je bila tudi organi-
zacija tečaja in usposobitev za
delo nove sekcije YU 3 DSI. v
kateri delujejo paraplegiki. Kar
46 jih je uspešno opravilo tečaj
za operatorje, kar za vsakega
med njimi pomeni nove mož-
nosti za komuniciranje s prija-
telji po vsej Sloveniji pa tudi
Sirše.

Druga primopredajna sekci-
ja kluba pa je začela uspešno
delovati na stadionu Olimpije,
kjer so si radioamaterji posta-
vili kiosk, napeljali antene in se
redno oglašali preko svojih
oddajnikov ob vseh večjih tek-
movanjih.

Žal pa niso uspeli zaradi ne-
razumevanja in nasprotovanja
posameznikov, ki jim je kaj
malo mar za širše družbene in-
terese, postaviti UKV anteno
na zgradbi v Vojkovi ulici, kjer
imajo svoje stalne prostore in
kjer se odvija večina njihovih
dejavnosti. In tako klub, ki do-

sega najboljše rezultate, ostaja
med redkimi, ki še vedno ni-
majo vseh ustreznih pogojev
za delovanje. To je toliko bolj
nerazumljivo, če vemo, da nje-
govo dejavnost podpirajo šte-
vilni organi, med katerimi naj
omenimo le sekretariat za Ijud-
sko obrambo občine Bežigrad,
Republiški sekretariat za Ijud-
sko obrambo, Zveza organiza-
cij tehnične kulture in drugi.
2£to bo potrebno čimprej najti
ustrezne rešitve za postavitev
UKV antene in s tem za nemo-
teno delo RK Triglav.
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